

广告公司涉窥隐私 苹果下架众多应用 美国苹果公司19日宣布下架256款使用特定应用程序开发工具包的应用程序...

【新闻资讯】

我州 举办“大众创业万众创新”科技论坛

本报讯(记者 张磊)“李克强总理在2015年《政府工作报告》中,38次提到‘创新’,13次提到‘创业’,两次专门提到‘大众创业,万众创新’...

目前,我州与全国、全省同步开展了“大众创业,万众创新活动周”活动。此次活动其中一项重头戏“甘孜州大众创业,万众创新科技论坛”于10月20日下午在州科技和知识产权局召开。

稻城县 率先在全州实现全面通水

本报讯(本报记者)近日,稻城县举行藏区规划外农村饮水安全项目桑堆、赤土、吉呷水厂通水仪式,标志着稻城县规划外新出现农村饮水安全项目主体工程完工...

自年初农村安全饮水项目开工以来,稻城县委、政府领导高度重视,由分管县长和水务局长全面负责项目建设,水务局班子成员分别负责一个片区的管理模式...

据了解,目前,海螺沟景区创5A工作已近尾声,各项创建工作将继续有条不紊推进。狠抓创建项目推进。在保证工程质量和施工安全的前提下,尽快完成景区外游中心配套设施建设...

同时,按照“农旅结合,以旅促农”的思路,景区以服务农村经济发展、增加农民收入为立足点,以发展特色中养殖业为途径,加大农业产业结构调整,加大旅游观光农业的建设力度...

康定市 开展羊肚菌栽培种植培训

本报讯(周燕 高梦洁)近日,笔者从康定市农牧和科技局获悉,该市在前溪乡赶羊村开展了2015年羊肚菌生态栽培种植现场培训会...

培训会上,技术人员对羊肚菌栽培的选地、整地、拌种、播种到关键时期的水分管理等方面知识进行了详细讲解,现场教授与示范,同时与种植户互动交流,手把手教学...

据了解,羊肚菌属于名贵珍稀食用菌,肉质细嫩,香甜可口,富含蛋白质、碳水化合物、多种维生素和20多种氨基酸。羊肚菌表面呈网状,形状呈椭圆形,略似羊胃,故得其名。

康定市折东地区具有得天独厚的自然气候和环境条件,是羊肚菌的最适宜种植区之一。种植羊肚菌的经济效益显著,农户积极性较高,羊肚菌种植已成为当地农户增收致富的“香饽饽”。

伍建设,提升藏区公共卫生服务水平。“省卫生计生委主任沈骥表示。依法治藏 将藏区各项事业纳入法治化轨道

“要把法治作为治理的根本,要以‘法律七进’为突破口,全面提升藏区的法治化水平。”甘孜州委副书记、政法委书记刘成鸣的关键时期,省委全面研究部署当前和今后一个时期藏区工作,完全符合中央第六次西藏工作座谈会精神,立意高远,接地气,有底气。

海螺沟旅游资源得天独厚、景色壮丽,如何开发利用其丰厚的旅游资源,是近20年来的一个重要课题,而创建国家5A级景区这块“金字招牌”则是海螺沟旅游可持续发展的重要突破口——

海螺声声向“5A”

“在这里泡温泉,不仅可以让你身体放松,还可以欣赏雪山和周边山上的红叶彩林,让人不时有置身童话世界的错觉。”9月30日,被泥石流冲毁的海螺沟二号营地在经过三年修整后重新开业了。

今年上半年,海螺沟接待游客40.02万人次,同比增长5.07%,实现旅游综合收入41605.54万元,同比增长8.52%。特别是“十一”黄金周,在各大传统景区人数下降、游客出行更加理性、自驾游主体趋势更加明显的大背景下,海螺沟各项旅游接待指标均取得好成绩...

这一串串数字的背后,是海螺沟景区为创建国家5A级旅游景区交出满意答卷所付出的辛苦和努力。

2015年,对于海螺沟景区来说,注定是不平凡的一年,这一年也是海螺沟创建国家5A级旅游景区全面推进的关键之年。“5A景区创建对硬件和软件的要求都很高,是人性化的旅游服务和高端化的旅游景区的完美结合。通过提升海螺沟的品牌价值和自然景观、周边环境进行人性化建设,最终对全域旅游形成支撑。



海螺沟景区游人如织。本报资料图

组织的相关培训和考试两次。谈到海螺沟5A景区的创建,黄长英说,“景区创建5A后,必将给我们当地商户带来更大的商机。这是好事也是压力,景区创5A后,对我们的服务工作也将提出更高的要求。”

“5A景区5A人”,创建“垃圾银行”,发动“厕所革命”,今年,海螺沟创新一系列服务模式,积极打造旅游升级版,争创5A景区。

走进海螺沟,听到最多的一句话就是“5A景区5A人”。“就是用5A景区的标准来衡量每一位员工的工作效率和质量,也就是实行‘制度管人、流程运作’的服务管理模式。”

同时,针对乡村酒店、店铺各自为战,收费五花八门的状况,海螺沟还完成了乡村酒店和滑竿等协会的组建,建立涉旅行业制度26个,采用统一标准的小集团化管理模式。

记者景区内还发现,针对海螺沟高寒、降水多、温差大、厕所建设及管理难度大等问题,海螺沟管理局来了“厕所革命”,建设了一批新型旅游环保厕所,既解决了高原寒冷自然景观性旅游厕所排放、防冻、保温等问题,又体现了时尚、方便实用、节能环保的特点。

“我们还开展了以‘金点子征集’、‘你撤错,我来改’、‘旅记达人,情系海螺沟’、‘创A一瞬’、‘欢迎来找茬儿’等主题活动,发动广大游客参与,鼓励游客及群众出谋划策,实现景区发展与市场营销双赢。”

多措并举 全力推进项目创建 “10月24日至28日,我们将到乐山峨眉山参加由省旅游



海螺沟冰川。

■ 本报记者

统筹推进 提升景区品质

2015年一开年,州委、州政府将海螺沟国家5A级旅游景区创建定位为2015年经济建设上的头等大事,甘孜推进全域旅游的总抓手。为保证海螺沟5A景区创建工作的顺利开展,今年年初州委、州政府在海螺沟召开全州乡村旅游发展推进现场会和全州A级旅游景区创建现场推进会两次大型会议,并进一步调整充实了创建工作领导小组,由州长益西达瓦亲任组长,州委常委、宣传部长相裕任执行组长,副州长葛宁任副组长,全州45个州级部门负责人为成员。

随着海螺沟景区5A创建工作逐渐开展,贡嘎山海螺沟旅游发展有限公司总经理于秀清感受到了旅游市场新的变化。

2001年,于秀清来到海螺沟,在冰川公司导游部工作。于秀清说,现在的旅游市场以团队为主,以旅行社牵头的旅游方式逐渐萎缩。自驾游等个体旅游方式开始兴盛,并逐渐成为市场主体。

“在营销模式上,随着游客直接获取信息,并通过手机等自媒体平台第一时间向外传递自己的感受,游客的满意度和口碑将成为旅游企业是否存活的主要风向标。随着竞争将越来越强,优质的旅游企业口碑将越来越好,将在竞争中存活下来。而劣质旅游企业及其旅游服务行为将没有存活空间。”于秀清说。

与于秀清一样有同样感受的还有76岁的黄长英。黄长英是磨西镇“九大碗”的创始人和总经理。随着海螺沟5A景区创建工作启动,作为磨西镇旅游市场餐饮行业的代表,黄长英和她的九大碗酒店正在经历变化。



全州经济在旅游业的带动下运行平稳

(上接第一版) 牲畜出栏牲畜40.97万头(只),增长4.5%;肉产量2.85万吨,增长4.3%;牛奶产量7.31万吨,同比增长1.2%。工业生产增速回落。前三季度,全州工业实现增加值32.81亿元,增长2.5%,同比增长1.5个百分点;对全州GDP增长的贡献率为13.8%,拉动GDP增长0.7个百分点。在全州工业中,规模以上工业实现增加值26.50亿元,增长0.9%,增速较上半年回落1.5个百分点。

消费市场保持平稳。前三季度,全州实现社会消费品零售总额54.01亿元,同比增长7.1%。从消费类别来看,吃、穿、用、住、行五大类商品零售与去年同期相比呈“三升二降”态势。

居民收入稳定增加。前三季度,城镇居民人均可支配收入19104元,增长8.2%;农村居民人均可支配收入3738元,增长14.6%。

财政信贷稳步增长。前三季度,全州地方公共财政收入为19.77亿元,增长19.7%。其中,税收性收入13.63亿元,增长15.5%。9月末,全州存贷款余额793.60亿元,增长13.9%。

旅游市场快速增长。前三季度,全州接待游客865.98万人次,实现旅游收入85.83亿元,同比分别增长42.95%和42.97%。其中,接待入境游客5.45万人次,创汇1006.7万美元,同比51.8%、49.83%。

CPI同比涨幅扩大。据国家统计局甘孜调查队调查,今年9月份,我州居民消费价格总水平同比上涨3.4%,涨幅较上月扩大0.1个百分点,较全国和全省高1.6个百分点。总的来看,全州经济在旅游业

加快推进藏区经济社会发展和长治久安

(上接第一版) 贫困发生率从36%下降到16.8%。今年1—9月,我省安排专项资金超7.8亿元,实现4.4万贫困人口减贫。

“深入做调研,摸清底数,制定好‘十三五’扶贫规划,主动服务藏区。”省扶贫移民局局长张谷说。“抓好藏区州县乡村四级卫生计生体系不断完善和能力提升,使地方病得到有效控制。同时,大力加强基层医疗人才队

伍建设,提升藏区公共卫生服务水平。“省卫生计生委主任沈骥表示。依法治藏 将藏区各项事业纳入法治化轨道

兴藏的坚强堡垒:统筹抓好寺庙依法管理和教育引导,旗帜鲜明开展反分裂斗争;针对突出问题持续开展专项治理;全面加强交界地区综合治理工作。

“要把法治作为治理的根本,要以‘法律七进’为突破口,全面提升藏区的法治化水平。”甘孜州委副书记、政法委书记刘成鸣的关键时期,省委全面研究部署当前和今后一个时期藏区工作,完全符合中央第六次西藏工作座谈会精神,立意高远,接地气,有底气。”

刘成鸣的信心,来自中央西藏方略的高瞻远瞩,来自于四川艰苦卓绝的实践,更来自会议传递出来的坚定信心。分组讨论会上,阿坝州州委常委、政法委书记记玛木在会议材料上,写下许多备注:把藏区民间大调解进行规范,引入法治化轨道;采取联户制网格化管理,有效推进基层社会治理。

不光是扎实推进社会依法治理,省委一系列推进藏区治理的实践,上升为治藏